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Kalendář michal.prokop09 
 
Tuny železa nazvedané v posilovně, kilometry na silnici, dny na cestách, tréninkové plány, masáže… Dost na 
to, aby se talentovaný sportovec stal úspěšným, ale příliš málo, aby se stal skutečným profesionálem. 
Nezaleží na tom, jak velký je jeho sport, jde o to, co vše je ochoten učinit, aby nezůstal jen lokálním 
hrdinou… Michal Prokop stihl vystoupit ze stínu gigantů ještě než oheň nad Pekingem vůbec vzplál. Životem 
v pedálech se baví i živí. Dnes sedmadvacetiletý profesionál, Král české cyklistiky roku 2006 a tovární jezdec 
značky Author získal na horském kole všechny tituly a všechny znovu obhájil. V roce 2006, jen pár měsíců po 
těžkém úrazu, rozjížděl reprezentační tým při mistrovství světa na oválu… Dvojnásobný mistr světa i Evropy 
a dvojnásobný vítěz Světového poháru ve fourcrossu, přeci jen našel ve své veleúspěšné kariéře další 
obrovskou výzvu. Nic menšího, než premiéru BMX při Letních olympijských hrách 2008 v čínském Pekingu. 
Nalétá desítky tisíc mil, v letadle a v autě tráví stovky hodin, doma se nikdy moc dlouho nezdrží.  
 
Jeden rok života nejúspěšnějšího českého bikera a bikrosaře zachytil fotograf Robyn Trnka v sérii dvanácti 
jedinečných snímků kalendáře michal.prokop09. Syrové, černobílé fotografie, citlivě zpracované grafikem 
Janem Mocňákem, nenabízí atraktivní scenérie, ani šílené triky. Už vůbec tu nejde o sebestředné pózování a 
ani nostalgické ohlédnutí za olympijským rokem. Nebylo záměrem ohromit seznamem exotických destinací. 
Měsíc po měsíci můžeme Michala sledovat při tréninku, bruslařském závodě, péči o závodní stroj i vlastní 
tělo, za řidítky i na cestách… 
 

 
Michal Prokop přichází s projektem, který se nesnaží ohromit a tím spíše stojí za pozornost. Výtěžek 
z prodeje, společně se ziskem z aukce repliky Michalova olympijského stroje Author, jsou určeny pro Fond 
sportovců při Nadaci Terezy Maxové. Kalendář formátu A2 bude mít svou premiéru na výstavě Sport Life, 
kde proběhne i zmíněná aukce. 
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Zájmy Michala Prokopa v obchodním jednání zastupuje Polis.Riders, 
komunikaci s médii zajišťuje firma Polis.Media. Pro veškeré 
obchodní informace, tiskové podklady a jakékoli doplňující informace 
jsme Vám plně k dispozici na níže uvedených kontaktech. 
 

 
Kontaktní osoba:   Zdeněk Pól 
Telefon     602 492 306 
Fax:     325 611 774 
E-mail:     info@polis.cz 
Skype:     zdenek-pol 
 
Korespondenční adresa:  Husova 6, 290 01 Poděbrady 
Sídlo firmy:    Prokopa Velikého 356, 208 02 Kolín 3 
IČO:     43093311 
DIČ:     CZ7110030796 


